
专题 38 解分式方程特训 50 道

1．解方程：

(1)
2 3

3 2x x
=

- -

(2)1 1
2

2 2

x

x x

-
= -

- -
．

【答案】(1)x＝5

(2)原方程无解

【分析】（1）分式方程去分母转化为整式方程，求出整式方程的解得到 x的值，经检验即可得到分

式方程的解．

（2）分式方程去分母转化为整式方程，求出整式方程的解得到 x的值，经检验即可判断分式方程

的解．

（1）

解：
2 3

3 2x x
=

- -

方程两边同乘（x－3）（x－2），得 2（x－2）＝3（x－3）．

解这个一元一次方程，得 x＝5．

检验：当 x＝5 时，（x－3）（x－2）＝6≠0，

∴x＝5 是原方程的解．

（2）

解：
1 1

2
2 2

x

x x

-
= -

- -

方程两边同乘（x－2），得 1－x＝－1－2（x－2）．

解这个一元一次方程，得 x＝2．

检验：当 x＝2 时，x－2＝0，x＝2 是增根，

∴原方程无解．

【点睛】此题考查了解分式方程，利用了转化的思想，解分式方程注意要检验．

2．解下列分式方程：

(1)
7 5

2x x
=

-

(2)
1 1

3
2 2

x

x x

-
+ =

- -



【答案】(1)x＝﹣5

(2)无解

【分析】（1）观察方程可得最简公分母为 ( 2)x x- ，两边同乘最简公分母把分式方程化为整式方程

即可得解；

（2）观察方程可得最简公分母为 ( 2)x- ，两边同乘最简公分母把分式方程化为整式方程即可得

解．

（1）

解：去分母得：7x＝5x﹣10，

解得：x＝﹣5，

检验：把 x＝﹣5 代入得：x（x﹣2）≠0，

∴分式方程的解为 x＝﹣5；

（2）

解：去分母得：1+3（x﹣2）＝x﹣1，

解得：x＝2，

检验：把 x＝2 代入得：x﹣2＝0，

∴x＝2 是增根，分式方程无解．

【点睛】本题考查分式方程的解法，解分式方程的基本思想是“转化思想”，把分式方程转化为整式

方程求解，注意解分式方程一定要验根；熟练找到最简公分母是解题的关键．

3．解分式方程：

(1)
2

3 1 2

3 3x x x x
- =

- -
；

(2)
1 3 1

2 1 4 2 2x x
+ =

- -
．

【答案】(1) 3x =

(2) 3x =

【分析】（1）分式方程去分母转化为整式方程，求出整式方程的解得到 x的值，经检验即可得到分

式方程的解；

（2）分式方程去分母转化为整式方程，求出整式方程的解得到 x的值，经检验即可得到分式方程

的解．

（1）解：方程两边都乘 2 3x x- ，得3 2 6x x- = - ，解这个方程，得 3x = ，  经检验， 3x = 是原方程



的增根，原方程无解；

（2）解：方程两边都乘4 2x- ，得    2 3 2 1x+ = - ，解这个方程，得 3x = ，经检验， 3x = 是原方程

的根．

【点睛】本题考查了解分式方程，熟练掌握分式方程的解法是解本题的关键．

4．解分式方程：

(1)
2 3

2 1 1x x
=

+ -

(2)
2

1 4
1

1 1

x

x x

+
+ =

- -

【答案】(1)
5

4
x = -

(2)原方程无解

【分析】（1）把原方程化为 2 2 6 3x x- = + ，再解整式方程，然后进行检验确定原方程的解；

（2）把原方程化为 2 22 1 4 1x x x+ + - = - ，再解整式方程，然后进行检验确定原方程的

（1）

解：方程两边同时乘以  2 1 1x x+ - 得

2 2 6 3x x- = + ，

解得
5

4
x = - ．

检验：把
5

4
x = - 代入 2 1 1 0x x+ - ¹

∴
5

4
x = - 是原方程的根．

（2）

解：原方程可化为  
1 4

1
1 1 1

x

x x x

+
- =

- + -

方程两边同时乘以 1 1x x+ - 得

2 22 1 4 1x x x+ + - = - ，

解得 1x =

检验：把 1x = 代入 1 1 0x x+ - =

∴ 1x = 是增根，舍去   

 ∴原方程无解．

【点睛】本题考查了解分式方程，利用了转化的思想，解分式方程注意要检验．



5．解方程

(1)
2

x
＝

3

2x+

(2)
5 1

1
2 2

x

x x

-
+ =

- -

【答案】(1) 4x =

(2)x=-1

【分析】（1）根据解分式方程的过程即可求解；

（2）根据解分式方程的过程即可求解．

(1)

解：方程两边同时乘 x(x+2)，得

2(x+2)=3x

化简，得

x-4=0

解得：x=4

经检验，x=4 是原分式方程的解

所以 x=4

(2)

解：方程两边乘（x-2），得

5+（x-2）=1-x

化简，得

2x=-2

解得： x=-1

检验：当 x=-1时，x-2≠0

所以 x=-1是原分式方程的解

【点睛】本题考查了解分式方程，解决本题的关键是解分式方程时要验根．

6．解下列方程

(1)
2

3 2
0

1

x

x x x

+
- =

- -
；

(2)
7 2 3

2
2 2

x

x x

-
- =

+ +
．

【答案】(1)无解



(2) = 1x -

【解析】(1)

（1）解：分式两边同乘 ( 1)x x - 得： 3 ( 2) 0x x- + =  

解得： 1x =  

检验：当 1x = 时， ( 1) 0- =x x  

故原分式方程无解．

(2)

（2）解：分式两边同乘 2x+ 得： 7 2( 2) 2 3x x- + = -  

解得： = 1x -   

检验：当 = 1x - 时， 2 0x+ ¹  

故原分式方程的解为： = 1x - ．

【点睛】本题主要是考查了分式方程的求解，熟练将分式方程化成整式方程进行求解，最后注意验

根，这是解决这类问题的主要思路．

7．解方程：

（1）
2

1 3
1

1 1

x

x x

-
- =

+ -
；

（2）
2

8
1

2 2

x

x x x
- =

- -
．

【答案】（1）x
1

=
2

- ；（2）x＝4．

【分析】（1）先去分母化简，然后求解一元一次方程，最后进行检验即可得；

（2）先进行整理，然后去分母化简，求解方程，最后进行检验即可得．

【详解】解：（1）方程两边都乘以 1 1x x+ - 得：

   21 3 1 1x x x- - = + - ，

2 22 1 3 1x x x- + - = - ，

2 22 1 1 3x x x- - = - - + ，

2 1x- = ，

1

2
x = - ，

检验：当
1

2
x = - 时， 1 1 0x x+ - ¹ ，



∴
1

2
x = - 是原方程的解；

（2）解：整理得：
8

1
2 ( 2)

x

x x x
- =

- -
，

方程两边同时乘以  2x x- ，得：  2 8 2x x x- = - ，

去括号，得： 2 28 2x x x- = - ，

移项，合并同类项，得：2 8x = ，

系数化1，得： 4x = ，

检验：当 4x = 时，  2 0x x- ¹ ，

∴ 4x = 是原分式方程的解．

【点睛】题目主要考查分式方程的解法，熟练掌握分式方程的解法是解题关键．

8．解下列分式方程：

（1）
1

1x-
＋

2

1 x-
＝1；

（2）
2

x

x-
﹣1＝

2

8

4x -
．

【答案】（1）x＝0；（2）无解

【分析】（1）（2）首先将分式方程转化为整式方程，然后解整式方程，注意求出的整式方程的解要

进行检验．

【详解】解：（1）∵
1

1x-
＋

2

1 x-
＝1，

∴
1

1x-
﹣

2

1x-
＝1，

方程两边同时乘（x﹣1），可得：1﹣2＝x﹣1，

解得：x＝0，

经检验：x＝0 是原分式方程的解，

∴原分式方程的解为：x＝0．

（2）∵
2

x

x-
﹣1＝

2

8

4x -
，

∴
2

x

x-
﹣1＝

8

( 2)( 2)x x+ -
，

方程两边同时乘（x＋2）（x﹣2），可得：x（x＋2）﹣（x＋2）（x﹣2）＝8，

整理得：2x﹣4＝0，

解得 x＝2，

检验：当 x＝2 时，（x＋2）（x﹣2）＝0，



∴原分式方程无解．

【点睛】此题主要考查了解分式方程，解答此题的关键是要明确解分式方程的步骤：① 去分母；②

求出整式方程的解；③ 检验；④ 得出结论．

9．解方程：

（1）
5

4
2 3 3 2

x

x x
+ =

- -
        

（2）
2 1

2
3 3

x

x x

-
= -

- -

【答案】（1） 1x = ；（2）无解

【分析】（1）同时乘2 3x- ，化为整式方程求解，检验即可得；

（2）同时乘 3x- ，化为整式方程求解，检验即可得．

【详解】解：（1）
5

4
2 3 3 2

x

x x
+ =

- -

两边同乘2 3x- ，得： 5 4(2 3)x x- = -

去括号，得： 5 8 12x x- = -

移项，得： 8 12 5x x- = - +

合并同类项，得： 7 7x- = -

系数化为 1，得： 1x =

经检验， 1x = 为分式方程的解

（2）
2 1

2
3 3

x

x x

-
= -

- -

同时乘 3x- ，得： 2 2( 3) 1- = - +x x

去括号，得： 2 2 6 1x x- = - +

移项，合并同类项，得： 3x- = -

系数化为 1，得： 3x =

经检验： 3x = 是分式方程的增根

故分式方程无解．

【点睛】此题主要考查了解分式方程，熟练掌握分式方程求解方法是解题的关键，易错点为分式方

程要检验根是否为增根．

10．解方程：

（1）
1 2

2 1x x
=

+
；    （2）

3
1

2 3

x

x x
+ =

+ -
．

【答案】（1）
2

3
x = - ；（2） 12x = -



【分析】去分母化为整式方程，解整式方程，检验即可．

【详解】解：（1）去分母，得：              

2(2 1)x x= + ，                      

化简，得 3 2x = - ，                  

解得
2

3
x = - ，                      

经检验
2

3
x = - 是原方程的解；  

（2）去分母，得：

( 3) 3( 2) ( 3)( 2)x x x x x- + + = - + ，

化简，得 2 23 3 6 6x x x x x- + + = - - ，

解得 12x = - ， 

经检验 12x = - 是原方程的解．

【点睛】本题考查可化为一元一次方程分式方程的解法，掌握分式方程的解法与步骤是解题关

键．

11．解方程

（1）
3 3

1
2 2

x

x x

-
+ =

- -

（2）  
3

1
1 2 1
- =

- + -

x

x x x

【答案】（1） 1x = ；（2）无解．

【分析】（1）去分母化分式方程为整式方程，然后解整式方程，最后验根即可；

（2）去分母化分式方程为整式方程，然后解整式方程，最后验根即可．

【详解】解：（1）去分母得： 3 2 3x x- + - = - ，

移项合并得：2 2x = ，

解得： 1x = ，

经检验 1x = 是该方程的根；

（2）去分母得： ( 2) ( 2)( 1) 3x x x x+ - + - = ，

去括号得： 2 22 2 3x x x x+ - - + = ，

移项合并得： 1x = ，

经检验 1x = 是该方程的增根，即该方程无解．

【点睛】本题考查解分式方程．解分式方程的思想就是去分母化分式方程为整式方程求解，一定要

记得验根哦．



12．解下列分式方程：

（1）
1 1

2 2

x

x x

-
=

- -

（2）
2

2

3
1

1 1

x

x x
+ =

- -
．

【答案】（1）无解；（2）
2

3
x = -

【分析】（1）方程去分母转化为整式方程，求解即可，经检验即可得到分式方程的解；

（2）方程去分母转化为整式方程，求解即可，经检验即可得到分式方程的解．

【详解】解：（1）去分母得： 1 1x- = ，

解得： 2x = ，

经检验 2x = 是增根，分式方程无解；

（2）去分母得： 2 23( 1) 1x x x+ + - = ，

去括号得： 2 23 3 1x x x+ + - = ，

移项合并得： 3 2x = - ，

解得：
2

3
x = - ，

经检验
2

3
x = - 是分式方程的解．

【点睛】本题考查了解分式方程，解分式方程的基本思想是 “转化思想”，把分式方程转化为整式方

程求解．解分式方程一定注意要验根．

13．解方程：

（1） 
3 1

1 3x x
=

- +
    （2）  

2

5 1

2 4 2 4

x

x x x
- =

+ - -

【答案】（1） 5x = - ；（2）
6

5
x =

【分析】（1）两分式方程去分母转化为整式方程，求出整式方程的解得到 x的值，经检验即可得到

分式方程的解；

（2）两分式方程去分母转化为整式方程，求出整式方程的解得到 x的值，经检验即可得到分式方

程的解．

【详解】（1）
3 1

1 3x x
=

- +
  

3(x+3)=x-1

3x+9=x-1

2x=-10

5x = -



经检验 5x = - 是分式方程的解；

（2）
2

5 1

2 4 2 4

x

x x x
- =

+ - -

5 1

2( 2) 2 ( 2)( 2)

x

x x x x
+ =

+ - + -

5( 2) 2( 2) 2x x x- + + =

5x-10+2x+4=2x

5x=6

6

5
x =

经检验
6

5
x = 是分式方程的解．

【点睛】此题考查了解分式方程，解分式方程的基本思想是 “转化思想”，把分式方程转化为整式方

程求解．解分式方程一定注意要验根．

14．解方程

（1）
1 2

1 3x x
=

+ +
        

（2）
2

2 1 2
1

2 1 4 1

x

x x

+
= +

- -

【答案】（1）原分式方程的解为 1x = ；（2）原分式方程的解为 0x = ．

【分析】（1）、（2）分式方程去分母转化为整式方程，求出整式方程的解得到 x的值，经检验即可

得到分式方程的解；

【详解】（1）解：两边同乘 ( )(1 3)x x+ + ，得

3 2( 1)x x+ = +  

解得 1x =

检验：当 1x = 时， ( 1)( 3) 0x x+ + ¹

所以，原分式方程的解为 1x =  

（2）解：两边同乘 (2 1)(2 1)x x- + ，得

(2 1)(2 1) 2 (2 1)(2 1)x x x x+ + = + + -  

2 2(2 1) 2 4 1x x+ = + -

解得 0x =

检验：当 1x = 时， (2 1)(2 1) 0x x- + ¹

所以，原分式方程的解为 0x = ．

【点睛】本题考查了解分式方程，注意要检验方程的根．



15．解分式方程

（1）
2 3

2x x
=

+
                        

（2）
2

1
1

2 4

x

x x
- =

- -

【答案】（1） 4x = ；（2）
3

2
x = -

【分析】（1）分式方程两边同乘以 x（x+2），去分母将分式方程转化为整式方程求解，结果要检验；

（2）分式方程两边同乘以（x-2）（x+2），去分母将分式方程转化为整式方程求解，结果要检验．

【详解】解：（1）去分母得：2x+4=3x，

解得：x=4，

经检验 x=4是分式方程的解；

（2）去分母得：x（x+2）-1=（x+2）（x-2），

解得：
3

2
x = - ，

经检验
3

2
x = - 是分式方程的解．

【点睛】本题考查解分式方程，解分式方程的基本思想是“转化思想”，把分式方程转化为整式方程

求解．解分式方程一定注意要验根．

16．解方程：

（1）
2 1

2
3 3

x

x x

-
= +

- -

（2）
2

2
1

4 2

x

x x
+ =

- -

【答案】（2）x=5；（2）x＝﹣3

【分析】先去分母，系数化为 1，再检验答案即可.

【详解】解：（1）去分母得：x﹣2＝2x﹣6﹣1，

解得：x＝5，

经检验 x＝5 是分式方程的解；

（2）去分母得：2+x2+2x＝x2﹣4，

解得：x＝﹣3，

经检验 x＝﹣3 是分式方程的解．

【点睛】本题考查解分式方程，解题的关键是掌握分式方程求解的基本步骤.

17．解方程：    



（1）
2

2 8
1

2 4x x
- =

- -
   

（2）
2

2 1 4

2 2 4x x x
- =

+ - -
．

【答案】（1）x=0；（2）原分式方程无解.

【分析】先将原分式方程去分母转换成整式方程，解整式方程，再检验即可得出答案.

【详解】（1）解： 方程两边同时乘以 x2-4得：

2（x+2）-8=x2-4，

解得：x=0，或 x=2，

经检验：x=0是原分式方程的根，

x=2是原分式方程的增根，

∴原分式方程的根为：x=0； 

（2）解： 方程两边同时乘以 x2-4得：

2（x-2）+（x+2）=4，

解得：x=2，

经检验：x=2是原分式方程的增根，

∴原分式方程无解.

故答案为（1）x=0；（2）原分式方程无解.

【点睛】本题考查解分式方程，解题的关键是熟练掌握解分式方程的方法，注意解分式方程要检验.

18．解方程

（1）
2

2 4

1 1x x
=

- -
            （2）

2 1
1

5-2x 2 5

x

x

+
+ =

-

【答案】（1）无解    （2）
4

3
x =

【分析】（1）方程两边同乘 2 1x - ，化为整式方程解答即可；

（2）方程两边同乘 5 2x- ，化为整式方程解答即可

【详解】（1）解：方程两边同乘 2 1x - 得

 2 1 4x+ =

1 2x+ =

1x =

检验：当 1x = 时，

2 1 0x - = ，



∴ 1x = 不是原分式方程的解，

原分式方程无解.

（2）解：方程两边同乘 5 2x- 得：

2 1 5 2x x+ - = -

3 4x =

4

3
x =

检验：当
4

3
x = 时，5 2 0x- ¹ ，

∴
4

3
x = 是原分式方程的解.

【点睛】本题考查解分式方程

19．解方程：

(1)
2

2
+ =1

2 4

x

x x- -

(2)
3 3

1
2 2

x

x x

-
+ =

- -

【答案】(1)x=-3；

(2)x=1．

【分析】（1）分式方程两边同乘(x+2)(x-2)去分母转化为整式方程，求出整式方程的解得到 x的值，

经检验即可得到分式方程的解；

（2）分式方程两边同乘(x-2)去分母转化为整式方程，求出整式方程的解得到x的值，经检验即可得

到分式方程的解．

（1）

解：去分母得：x(x+2)+2=(x+2)(x-2)，

解得：x=-3，

检验：把x=-3代入(x+2)(x-2)得：(x+2)(x-2)≠0，

∴分式方程的解为x=-3；

（2）

解：去分母得：x-3+x-2=-3，

解得：x=1，

检验：把x=1代入(x-2)得：x-2≠0，



∴分式方程的解为 x=1．

【点睛】此题考查了解分式方程，利用了转化的思想，解分式方程注意要检验．

20．解下列分式方程：

(1)
1 1

2
2 2

x

x x

-
+ =

- -
；

(2)
2

1 2

4 2 2

x

x x x
- =

- - +
．

【答案】(1)无解

(2)x＝1

【分析】（1）方程两边都乘 ( 2)x- 得出1 2( 2) 1x x- + - ＝- ，求出方程的解，再进行检验即可；

（2）方程两边都乘( 2)( 2)x x+ - 得出 ( 2) 2 2x x x- + ＝ ( - )，求出方程的解，再进行检验即可．

（1）

解：方程两边都乘( 2)x- 得，

1 2( 2) 1x x- + - ＝- ，

解得 x＝2，

检验：当x＝2 时， 2x- ＝0，

∴x＝2 是增根，原方程无解；

（2）

解：方程两边都乘( 2)( 2)x x+ - 得，

( 2) 2 2x x x- + ＝ ( - )，

解得 1x＝ ，

检验：当 1x＝ 时，( 2)( 2) 0x x+ - ¹ ，

∴ 1x＝ 是原方程的解．

【点睛】本题考查了解分式方程，能把分式方程转化成整式方程是解此题的关键，特别注意解分式

方程需要验根．

21．解方程：

(1)
2 5

1
2 1 1 2x x

+ =
- -

(2)
2

2 16 2

2 4 2

x x

x x x

- +
- =

+ - -

【答案】(1) = 1x -

(2)无解



【分析】（1）先去分母，化为整式方程，再解整式方程，并检验即可；

（2）先去分母，化为整式方程，再解整式方程，并检验即可．

（1）

解：
2 5

1
2 1 1 2x x

+ =
- -

，

去分母得： 2 5 2 1,x- = -  

整理得： 2 2,x = -  

解得： 1,x = -  

经检验： = 1x - 是原方程的根，

∴原方程的根为： 1.x = -

（2）

解：
2

2 16 2

2 4 2

x x

x x x

- +
- =

+ - -

去分母得：    2 22 16 2 ,x x- - = +  

整理得： 8 16,x = -  

解得： 2x = -  

经检验： 2x = - 是原方程的增根，

∴原方程无解．

【点睛】本题考查的是分式方程的解法，解题的关键是将分式方程化成整式方程进行求解，注意需

要验根．

22．解方程：

(1)
2 1

4 1x x
=

+ -
；

(2)  
3

1
1 1 2

x

x x x
- =

- - +
．

【答案】(1)x=6

(2)无解

【分析】（1）首先方程两边同时乘以（x+4）（x-1）即可转化成整式方程，然后即可求得方程的

解．

（2）首先方程两边同时乘以（x-1）（x+2）即可转化成整式方程，然后即可求得方程的解．

（1）



解：
2 1

4 1x x
=

+ -
，

方程两边同时乘以（x+4）（x-1）得：2（x-1）=x+4，

去括号得：2x-2=x+4，

解得：x=6，

检验：当 x=6 时（x+4）（x-1）=10×5=50≠0，

则 x=6 是方程的解．

（2）

 
3

1
1 1 2

x

x x x
- =

- - +
，

方程两边同乘以（x-1）（x+2），得

x（x+2）-（x-1）（x+2）=3，

解得，x=1，

检验：当 x=1 时，（x-1）（x+2）=0，

故原分式方程无解；

【点睛】此题考查了解分式方程，解分式方程的基本思想是“转化思想”，把分式方程转化为整式方

程求解．解分式方程一定注意要验根．

23．解方程：

(1)
1

2x-
+3＝

1

2

x

x

-

-
．

(2)
1

1

x

x

+

-
-

2

2

1x -
＝1．

【答案】(1)无解

(2) 0x =

【分析】（1）两边同时乘以 2x- 去分母，去括号，移项，合并同类项，系数化为 1，检验根，即

可；

（2）两边同时乘以 2 1x - 去分母，去括号，移项，合并同类项，系数化为 1，检验根，即可；

（1）

1 1
3

2 2

x

x x

-
+ =

- -

 1 3 2 1x x+ - = -

1 3 6 1x x+ - = -



3 6 1 1- = - -x x

2 4=x

2x = ，

经检验， 2x = 不是原方程的根，

故方程无解；

（2）

2

1 2
1

1 1

x

x x

+
- =

- -

 2 21 2 1+ - = -x x

2 22 1 2 1x x x+ + - = -

2 22 2 1 1x x x+ - = - -

2 0x =

0x = ，

经检验， 0x = 是原方程的根，

故方程的解为 0x = ．

【点睛】本题考查了求解分式方程的解得知识，注意：解分式方程时，所得的解必须代入原方程检

验．

24．解方程

(1)
1 2

2 3x x
=

+
；

(2)
3 3

1
2 2

x

x x

-
+ =

- -
．

【答案】(1)x=1；

(2)x=1．

【分析】（1）方程两边同乘以 2x（x+3）去分母，解出 x的值检验即可；

（2）方程两边同乘以（x-2）去分母，解出 x的值检验即可．

（1）

解：
1 2

2 3x x
=

+
，

方程两边同乘以 2x（x+3），得

x+3=4x，

解得 x=1，



检验：当 x=1 时，2x（x+3）≠0，

所以原方程的解为 x=1；

（2）

解：
3 3

1
2 2

x

x x

-
+ =

- -
，

方程两边同乘以（x-2），得

3+（x-2）=-（x-3），

解得 x=1，

检验：当 x=1 时，x-2≠0，

所以原方程的解为 x=1．

【点睛】本题考查了分式方程的解法，解分式方程的步骤：① 去分母；② 求出整式方程的解；③

检验；④ 得出结论．

25．解方程：

(1)
2

2 4

1 1x x
=

- -
；

(2)
2 1

1
5 2 2 5

x

x x

+
+ =

- -
．

【答案】(1)此方程无解

(2)
4

3
x =

【分析】（1）乘以公分母 1 1x x- + ，将分式方程化为整式方程，解方程即可求解，最后要检

验．

（2）乘以公分母 5 2x- ，将分式方程化为整式方程，解方程即可求解，最后要检验．

（1）

原式可化为  
2 4

1 1 1x x x
=

- + -
，

化简可得：
4

2
1x

=
+

，

去分母得：  2 1 4x+ = ，解得： 1x = .

当 1x = 时， 1 0x- = ， 1 1 0x x+ - = ，

所以此方程无解.

（2）
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